

COMEMORARE

Miercuri 9 august 2023, la mănăstirea Plăviceni, situată în comuna Plopii Slăvitești (din fostul Romanța), județul Teleorman, au fost comemorați 422 de ani de la tăierea capului Marelui Voievod Mihai Viteazul (1558 – 1601) – Întâiul Întregitor de Neam și Țară.

La cea de-a douăsprezecea festivitate (desfășurată anual, începând cu anul 2012), au fost prezenți parlamentari, istorici, actori, medici, copii și tineri, intelectuali sau personalități marcante din județ sau din țară, precum și numeroși camarazi de-ai noștri, rezerviști militari teleormăneni (precum și din alte județe) dar și venerabili veterani de război.

La această manifestare patriotică, cu o puternică însemnătate istorică, nu puteau lipsi reprezentanții rezerviștilor militari teleormăneni uniți, respectiv: Lt.col.(r.) Ioan Brîncoveanu, președintele Filialei Județene Teleorman C.M.R.R. „General David Praporgescu” a ANCMRR „Alexandru Ioan Cuza” din MAPN, col.(r.) Liviu-Sorinel Sandu, președintele Filialei Județene Teleorman „Mihai Viteazul” a ANCMRR din MAI, precum și cdor.(rtg.) Marin Ștefan, președintele Filialei Județene Teleorman a Asociației Naționale a Veteranilor de Război, alți camarazi rezerviști, precum și distinși rezerviști militari – ofițeri cu grad inferior, superior sau de general, veniți din alte județe (dintre aceștia, o prezență inedită și plăcută a fost participarea distinsului aviator veteran de război, venerabilul general maior (rtg.) Radu Theodoru).

După oficierea Sfintei Liturghii a urmat ceremonia oficială și depunerea coroanelor de flori, la Soclul din lemn cu Capul Voievodului Mihai Viteazul și Crucea. Ceremonia a continuat cu oficierea Acatistului și Parastasul Voievodului Mihai Viteazul, de către un mare sobor de preoți și cu discursurile oficiale ale unui număr impresionant de personalități militare și civile., prezente la comemorare.

Credincioșii și doritorii au putut atinge, în ordine, moaștele și osemintele voievodului Mihai Viteazul (aduse pe umeri, de către patru preoți, în frunte cu Starețul Mănăstirii).

Președintele Filialei Județene Teleorman
Lt.col.(r.) Ioan BRÎNCOVEANU



